
Class E Common Stock Dividend 
General Motors Corporation Tax Information for  
Recipients of General Motors Class E Common Stock Dividend 

This notice is intended to provide you, as a GM shareholder, with general guidance regarding the 
Federal income tax consequences of the December 10, 1984, Class E common stock dividend. 
While it is not the policy of GM to provide tax advice on an individual-shareholder basis, we 
hope the general examples set forth in the Attachment will be helpful to you in analyzing your 
particular tax situation. We strongly recommend, however, that you consult your tax advisor 
for further details.

Based upon the opinion of outside counsel, the receipt of the GM Class E common stock 
dividend should not result in taxable income to you (except with respect to the receipt of cash in 
lieu of fractional share, as explained in Examples 2 and 3 below). For tax purposes, the holding 
period of the GM Class E common stock received as a result of the dividend distribution should 
include the holding period for the GM common stock with respect to which the Class E common 
stock was distributed. If you received a Class E common stock dividend on more than one lot of 
GM common stock purchased at different times, this holding-period rule would be separately 
applicable to each such lot. 

Federal tax law requires that a portion of the cost basis of your GM common stock on which this 
stock dividend was paid be allocated to the Class E common stock. This is done by allocating 
between the GM common stock and the Class E common stock your cost basis of the GM 
common stock which gave rise to the dividend. The allocation is made in proportion to the fair 
market values of GM common stock and Class E common stock on the date of the stock 
dividend distribution. Accordingly, based upon the average high and low prices of GM common 
stock and Class E common stock as traded on the New York Stock Exchange on December 10, 
1984 ($73.9375 per share for GM common stock and $38.625 per share for Class E common 
stock), 2.5455% of your cost basis in GM common stock on which the stock dividend was paid 
should be allocated to the Class E common stock.* If you received a Class E common stock 
dividend on more than one lot of GM common stock purchased at different prices, this basis-
allocation rule would be separately applicable to each such lot. 

*For your information, this percentage was calculated in accordance with income tax regulations 
which require that the portion of basis allocable to the stock dividend be determined by dividing 
the fair market value of one share of Class E common stock by the value of 20 shares of GM 
common stock plus one share of Class E common stock: 

              $38.625    
(20 x $73.9375) + $38.625  = 2.5455%

Important Information 
The historical information included or referred to in this document or in any linked documents pertains to Motors Liquidation Company (formerly named "General Motors Corporation"), 
which on June 1, 2009 filed a voluntary petition under chapter 11 of the Bankruptcy Code. On July 10, 2009, General Motors Corporation under its new name, "Motors Liquidation 
Company", sold substantially all of its assets to General Motors Company, a separate independent company, pursuant to the provisions of section 363 of the Bankruptcy Code. The 
information in this document does not refer to the new General Motors Company. 



The following examples demonstrate the application of the basis-allocation rule.

EXAMPLE 1

Receipt of Class E common stock only

Assume a shareholder owns 100 shares of GM common stock purchased for $50.00 per 
share. The shareholder would be entitled to receive five shares of Class E common stock 
as a result of the December 10, 1984, stock dividend. The cost basis of the GM common 
stock is $5,000.00 (100 shares times $50.00 per share). As stated above, 2.5455% of this 
cost basis is allocated to the Class E common stock, and the remaining 97.4545% is 
allocated to the GM common stock. 

Class E Common Stock

Basis allocated to Class E common stock - $5,000.00 x 0.025455 = $127.27. 
Basis per Class E common share - $127.27 divided by 5 = $25.45. 

Common Stock

Basis allocated to GM common stock - $5,000.00 x 0.974545 = $4,872.73. 
Basis per GM common share - $4,872.73 divided by 100 = $48.73. 

EXAMPLE 2

Receipt of Class E common stock plus cash in lieu of a fractional share
Assume a shareholder owns 110 shares of GM common stock purchased for $50.00 per 
share. The shareholder would be entitled to receive 5-1/2 shares of Class E common 
stock as a result of the December 10, 1984, stock dividend. The shareholder, however, 
would receive a cash payment in lieu of the fractional 1/2 share. GM has been advised by 
its outside counsel that the receipt of cash in lieu of a fractional share of Class E common 
stock, should be treated for Federal income tax purposes as a sale of the fractional share. 
The total cost basis of the GM common stock is $5,500.00 - (110 shares at $50.00 per 
share). Thus, 2.5455% of this basis is allocated as the basis of the Class E common stock, 
including the fractional share deemed to be sold for the cash received in lieu of such 
fractional share. The remaining 97.4545% of this total cost basis is allocated to the GM 
common stock. 

Class E Common Stock

Basis allocated to Class E common stock - $5,500.00 x 0.025455 = $140.00. 
Basis per Class E common share - $140.00 divided by 5-1/2 = $25.45. 

Common Stock

Basis allocated to GM common stock - $5,500.00 x 0.974545 = $5,360.00. 
Basis per GM common share - $5,360.00 divided by 110 = $48.73. 

The cash paid in lieu of fractional shares was based on the average closing market price of Class 
E common stock during the first five trading days after December 10, 1984. This average was 
$38.00. Consequently, in this example the shareholder would have received a $19.00 cash 
payment ($38.00 x 1/2 share). The shareholder's basis in this 1/2 share would be $12.73 ($25.45 



per share allocated to the Class E common stock x 1/2 share). Therefore, the shareholder would 
report a taxable gain of $6.27 ($19.00 less $12.73) with respect to the cash paid in lieu of the 
fractional share. This gain will generally be capital in character and depending upon the holding 
period of the GM common stock which gave rise to the fractional share stock dividend, will be 
either short- or long-term. 

EXAMPLE 3

Receipt of cash in lieu of a fractional share
Assume a shareholder owns ten shares of GM common Stock purchased for $50.00 per 
share. The shareholder, who would otherwise be entitled to receive 1/2 share of Class E 
common stock as a result of the December 10, 1984, stock dividend would receive cash 
in lieu of this fractional share. As was noted in Example 2 above, the receipt of cash in 
lieu of a fractional share should be treated for Federal income tax purposes as a sale of 
the fractional share. 
The total cost basis of the GM common stock is $500.00 (ten shares at $50.00 per share). 
As was previously indicated in Example 2, 2.5455% of this basis is allocated as the basis 
of the fractional share deemed to be sold for the cash received in lieu of such fractional 
share. The remaining 97.4545% of this total cost basis is allocated to the GM common 
stock.

Cash Received in Lieu of Fractional Share

Basis allocated to fractional share of Class E common stock - $500.00 x 0.025455 = 
$12.73.
Taxable gain to be recognized as a result of receipt of cash in lieu of fractional share of 
Class E common stock. (Per Example 2, a shareholder otherwise eligible to receive 1/2 
share of Class E common stock would receive $19.00 in lieu of this fractional share). 
This gain will be either short- or long-term depending on the holding period of the ten 
shares of GM common stock which gave rise to this fractional share stock dividend.
$19.00 less $12.73 = $6.27. 

Common Stock

Basis allocated to GM common stock - $500.00 x 0.974545 = $487.27. 
Basis per GM common share - $487.27 divided by 10 = $48.73. 


